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ΣύνταξηΜαρία Καλτσίδη

Το Κέντρο Πολιτισµού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας σε συνεργασία µε τον Δήµο Πυλαίας – Χορτιάτη παρουσιάζει το

«Σιωπή, ο Βασιλιάς ακούει» σε µουσική Νίκου Κυπουργού και λιµπρέτο Θωµά Μοσχόπουλου.

Το λυρικό αυτό παραµύθι, µε 16 συντελεστές (λυρικούς τραγουδιστές, ensemble έξι µουσικών, µαέστρου, χορωδών) σκοπό

έχει να εισάγει τα παιδιά δηµοτικού στον κόσµο της µουσικής και του θεάτρου.

Πρόκειται για µια «µικρή όπερα για µικρούς και µεγάλους», όπως χαρακτηριστικά την περιγράφει ο Νίκος Κυπουργός. Το

λιµπρέτο είναι του  Θωµά Μοσχόπουλου, σε συνεργασία µε τον συνθέτη και µεταφέρει στο βασίλειο της Μουσικής την

αγαπηµένη ιστορία του Χάνς Κρίστιαν Άντερσεν «Τα Καινούρια ρούχα του Βασιλιά». Με πολλή φαντασία, χιούµορ αλλά και

σάτιρα, µπλέκεται η κλασική ιστορία µε την σηµερινή καλλιτεχνική πραγµατικότητα, εισάγοντας παράλληλα το θεατή στις

βασικές έννοιες της µουσικής.

Το έργο γράφηκε το 1993-94, ως  παραγγελία του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών.

Η ΥΠΟΘΕΣΗ

Ο Βασιλιάς της Μουσικής δεν είναι ποτέ ευχαριστηµένος από τις µουσικές συνθέσεις που του παρουσιάζει ο Μουσικός της

αυλής του. Τον τελευταίο έρχεται να βγάλει από την απελπισία του η Μούσα, που επιστρατεύει τις επτά νότες και εµπνέει στον

Μουσικό ένα υπέροχο κοµµάτι. Ούτε κι αυτό όµως αφήνει ικανοποιηµένο τον Βασιλιά, του οποίου οι απαιτήσεις γίνονται όλο

και πιο παράλογες. Η Μούσα λοιπόν σκέφτεται κάτι καινούριο: εµφανίζεται στον Βασιλιά µεταµφιεσµένη σε διάσηµο µουσικό

από το εξωτερικό, του οποίου τη µουσική, τάχα, µπορούν να ακούσουν µόνο εκλεπτυσµένοι ακροατές µε πραγµατικό γούστο.

Η Μούσα και ο Μουσικός παρουσιάζουν ένα «αριστούργηµα» σιωπής και φυσικά ούτε ο Βασιλιάς ούτε η αυλή του τολµούν

να παραδεχθούν ότι δεν ακούν τίποτε!
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Μουσική: Νίκος Κυπουργός, Λιµπρέτο: Θωµάς Μοσχόπουλος, µε τη συνεργασία του συνθέτη, Μουσική διεύθυνση:

Αλέξανδρος Πουρλουκάκης, Σκηνοθεσία – Σκηνικά – Κοστούµια: Αθανάσιος Κολαλάς  

ΣΟΛΙΣΤΕΣ

Βασιλιάς: Αλέξανδρος Τζοβάνι, Μούσα: Ελένη Δηµοπούλου, Μουσικός: Νίκος Κύρτσος

ΧΟΡΩΔΙΑ (Αυλικοί και Νότες)

Αναστασοπούλου Αναστασία-Σοφία, Κονδυλίδου Μαρία, Κοντού Γιώτα, Μιχαηλίδου Κωνσταντίνα, Μπαξεβανίδου Βασιλική,

Τσαλίκη Κική, Χατζηκαληµέρη Καλλιπάτειρα

ΟΡΧΗΣΤΡΑ

Κλαρινέτο: Ντεβίς Ράµα, Τροµπέτα: Λεωνίδας Μπαϊρακτάρης, Βιολί: Βασιλική Μπεκιάρη, Τσέλο: Θεοδοσία Μιτζή, Κρουστά:

Στεφανοµάριο Γαζίλας, Πιάνο: Αλέξανδρος Πουρλουκάκης

Κυριακή 5 Φεβρουαρίου 2023 στις 17:00 και στις 19:00 

Δηµαρχείο Πανοράµατος, Αµφιθέατρο Σταύρος Κουγιουµτζής

Παραγωγή: Κέντρο Πολιτισµού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας σε συνεργασία µε τον Δήµο Πυλαίας – Χορτιάτη

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Σκίτσο αφίσας: “Σιωπή, ο βασιλιάς ακούει”, του Κωνσταντίνου Έσσλιν , φιλοτεχνηµένο για την οµότιτλη έκδοση από τη Μικρή

Άρκτο.


